R=AFEREEF

A& % $B36O0FERRESANR—YAE (—H5F)

iR OB #X
glscixR /IMRIE IE F

H & $SM5410H1H (H) 88 (H)

2 5 NEHRZEFEKAEEEKS - VI MR—)L5
KEHR
B B mEIJIZYIR
#EBY BRISYIVYIR
B=u BENF—X
B=u REVSDC
RESH/EHER
1. AHEDE - U5 DX (b—F)LRO7) <R35>
2. BREHRR (1Z>JX37) <ifx 45>
3. FDicEx (1~34MF—L) <sF#k 55>
4. "BFELFE BEAZ>T2KF) <goix 5 SIRALBI>
5. ]2 - s REFTBHUALRAN30) <&£fxk65>
6. IBAZRIF—IECER <Eoix 6 SIRALBI>



8

9

FEIoMEERKE

AR—YKE (— B F)

HA H <54 10818(H)8H(A)
& 1§ I RIESHKAEEKE -V IR—ILIE

RERIE

E B

i%@ﬂ#
KEHER

F—L%

KENERR
BRITSVIVVIR
r—TRAE—X
ZHRETIVIRX
HhR5—X
KEV37C
EtAREIT=vHIR

Kiths/ /83— X

CERYINR—ILYST

10 SC=41

1M1Y' s 957

12 FIE7T=vH X

13 REFVYINISTD

14 BERT7—X

15 BAYINR—ILYST

16 R=Y1)—X

k

=]
=]

NOCllHJUH

BTHII=vH R
BRIV IIvIR
AgR7—X
REYVZJC

R
(# 5 B ) ;
(B R ) > o
(B R ) . .
(A B ) 4
(&0 FE ) ,
(= F # ) 3 10
(& & 7 ) 1 ;
(& B & ) 3
Comom o) y
(= 8 ) ! ‘
(= | %) , y
(% WL ) 12
(% B & ) -
(B & #) 3 6
(@8 m) . 1
(% E W) >




¥36F BMERRBEAR—Y RS (BT

SABFTIEM - BRI A VA TR A AR Gk 4 =)
H1H | 20234510 H01H 1 [ AR 01325y e e 1
F— L4 112(3|4|5]|6|7 |89 |1011|12[13[14| &% ES
MRT T I A 0[3]0]1 1 5 .
- — BERIGIAL = — /L R

KN B A ololol2]1]o0 3 !

gy (B F) OKEFHE, EE wWA
i F) sl EH o Bh

%Y (B F) @KE Rk
M F) LERIEAA

Ser (REF]) K fHiF
(=84
CEYD BIR EE BEE O RK

wo (RE)
(ZEBT) LRHEAA
(ZE47)

ST

EFEE] | 20234£10H01H [ AAEE : 01FFR30%y AEES 2

F— L4 1 6789 10|11]|12[13]14| & =

g=(1l}

—
(e
o

R—FAFZ—X 1

B3R — L K
Zl‘fu:z:\77/77\ 1 FEEIn a— R

@)

(=] [} B\GH g

sy (B F) FFE B O%FFn A
i F) JEK BEX

o

®E (& F) @kR  EHh
i F) rE E£=E5

e gziié?igg AR BER R MK
(Z247) o Wk, s BAK

B RS
(ZE7)
(CEIT) ®R £

R

1A | 2023410H01H | SAERE . O1RFM4Lsy REET 3

}

F— b4 1 6|7(8]9 1011|1213 + ke

—
I
op
Tl

(e]
[\

ERVI7C
AT —R 1

(=3 Ll AN o
NS
a1

FERIEIN =2 — L R

Do | o

gy (& F) O+ £
# F) BFRIUEA

wM (& F) @KL BR
i F) HiE EH

s (RE4T)
(=51 .
(24D /AR %
AN

#my (OR2E4T) ABRERA
(=2=47)
(—247)

R

ESE] | 20234510 H01H AWFE 0 OLERRE] 199y AEEE 4

=11

F—24 1 8|9 [10[11|12|13|14| & &t =

A7 x=v 7 % 0
K/ R— =X 2

oowﬁ_
of
— | O1
oo©ﬂ>

7
0
X

(=] (e} B\ON 1o

gy (B F) @M HE
i F) =¥ K&

w% (% F) OhM R
G F) Gk s

derr (RS M fHEE
(=84
TE) +£E Kk

%% (RE24T) I BE BE BA
(=8
84

S




¥36F BMERRBEAR—Y RS (BT

SABFTIEM - BRI A VA TR A AR Gk 4 =)
H1H [ 2023510/ 01H 1Ek | RO : 01RERY315y AEEE 5
F— L4 112(3|4|5]|6|7 |89 |1011|12[13[14| &% fif%
%%§y7 rR—NNTFT 0f[1[12[0]1 14 Bz a—L N
S C =45 ofol3]1 7

n (B F) I FLORA kit
Gi B Bk T8

wM (e F) @R 3 KB A
(i ) HH EEE

Sedr (ORSHT) sk T, W #E], PR FEX
(ZEIT) 7R AR
TR AR %iﬁ AH K&

#my (R2T) KB
(=247) K HiBE

(&84
I
EFEE] | 20234£10H01H 1EEk | RAARER : OLRFRH105) AEES 6
A 1(2|3|4|5|6|7]|8|9[10|11|12]|13]14| &3 e
AEH7 2=y 7 & 1121910 2 oL
Y s/57 11100 ‘
ey (B F) OFH i, H+-EIA
(Il F) ik &
#¥% (& F) @OKIE KE AL ZE
(i F) £ XK
S Eﬁg:ggg TNEE R, T s
(CEFT) I @, LA
wrr (REHT)
(ZE4T) e
(5847
HrR S IH
1A | 2023410H01H 1 | RAARFRE . 0128y REET 7
F— L4 1{2(3|4|5(|6|7]|8|9|10[11|12(13[14|&FF ke
HE~X7—X o|l5f0]2 9 lpepms Lk
NEF D 5T sTolol21 i)
Hx (B F) OfolE FHH
i F) FAK E—
%% (% F) @i
(It F) =16 iz
sesr (REHT)
(Z8+D
(Z84) AR H— JZH O R=
e (OREF) B
(ZE541) ek A, 992 A
(C8¥]) #rsE sk
FFRO IR
%1H | 20234510 H01H 1 | RARR . 01214y REEE 8
F— L4 1123456789 |1011|12[13[14| &5 i
(LR AN Nl o AT 01012 6 lpsrigi o 1
W7 —v R 212001 5 R

sy (B F) Ol X
i F) MLk ER

%Y (B F) @FHK PEX
Sl DR % N

Jok KB W REA
&
B

By COREF) FH EL, KE s
(=841
—E2f) WM\ &l

S




¥36F BMERRBEAR—Y RS (BT

SHFTER  BFERJIET A LR IR RSB ARE (FLdk 4 5)
H1H | 20234510 H01H 2mE | RAAEER ;- 01FFRI24%) e e 9
F— L4 112(3|4|5]|6|7 |89 |1011|12[13[14| &% fif%
BT AF =X 0/0]0]0]0 0 lpspmgpn o 1
BRT T 7 T TR 11]0]3]0]x N
ser (B F) @K 5
(# F) BEK FER
®BY (& F) OKEFHFE, R BWA
(i ) sBIM B A
Jedr (RS
(=87
TR R MK
%I (REF]) #H 2K
(=84
(8% Hrf B, R e
R
EFEE] | 20234£10H01H 2[E, | AR 01RFRI21 AEES 10
A 1(2|3|4|5|6|7]|8|9[10|11|12]|13]14| &3 e
RS R— R 0[3]o 3 lespern o —L K
EBIT77C 41115 10 g = =R
ey (B F) @H  KEE HET FRE
(i F) Pk S
#®® B F) O+ EM
i ) BRILFEA
e (RS
(=5247) FHPUIERER
(=8
wu (REHT)
(Z84D )
(83D /R &, 1)1 H, Tk &
HrR S IH
1A | 2023410H01H 2 | RAAEER : O1FERI33%y REET 11
F— L4 1{2(3|4|5(|6|7]|8|9|10[11|12(13[14|&FF ke
EEARY T NR—ILT T oft1]lofofo T
devg (& F) OB fEh
(# F) T B
®E (B F) @R FEXK
H F) HA T2
S (REF)
(Z84) Mn &
(ZE84D)
#%¥ (RE4T)
(Z547)
(84D
FFRO IR
ESNE [ 2023410701 H 20, | AR 01FFfH224y AEE S 12
F— L4 1123456789 |1011|12[13[14| &5 i
(LR RN Nl o AP 0]0fj0]o0[1 [ P
HE_7 —X ol2]0]4]0x 6
v (B F) @It Mk
(# F) HE E
#%¥% (& F) Ofnm FHwH
i F) AA -
e (OREHD)
(=84
T8
%y OREST) LW ool B3 MK
(=84
T8 W R=

S




¥36F BMERRBEAR—Y RS (BT

SABFTIEM - BRI A VA TR A AR (FLdk 4 5)
EFLE | 2023410/ 08 H WERps | AR 0127, AEE S 13
F— L4 112(3|4|5]|6|7 |89 |1011|12[13[14| &% ES
MRT T I A 11017 9 .
e BRI =2 —L R
ERVo57C 2[1]0]0 3 )

sl (% ) OKE BT
G ) 50 sk

w% (% T) @&T %R
Gh F) FRIUREA

Hede (RS
(ZET) M Sk
CEID M A M RA

mY (R21T)

(Z547)
(Z82D)
e
EPEE] | 20234104 08H W | RAARER - 01RfRH224) AEE S 14
F— 24 2(3|4|5|6|7|8|9|10{11|12]13|14|&F ikl
i 2=y 7 & 1{4]o0]2]0 7
HE_7 —R 1/0]1]1 3
Sger (B F) OF
(i F) 7EE R
®y (& F) @fiH FH
H F) AR E—
s OREHT) Mk i
(=84¥7)
(ZEF) Bk
%y (KREF]) bW ool
(Z8¥)
(T8 Em ol
Rl I
F2R [ 2023410/ 08H W | RAEER - 01224 AEES 15
F— L4 112(|3[4|5|6|7|8]|9 |10|11]|12[13[14| A& ik
BRTF 7Yy A 1{0]0]1 2 |jepry e
B 7 == 7 A 0l1]o0]4 5 e =

gy (B F) @K E
h ) Sl B

%% (B F) OkK R
P EE OB

Wl OREF) TR %
(Z8+D B
(CHEHID BR EE

wx (KR B s Rk #
(CE) me a0

Se O]




Re% HE36E BERRBERAKR—VYKRE (—KEF) (8% 5 %)
BF D

N _ o i1 4 | Bk B *&?%? 5 518 % T e n e oul e s
o. B4 F—L% poEy| | J 22 502 8 2|88 E S| =|®|n8|lnlz
i RlY 7 % %|& & Ll w | = |4 %| = | %

1#H#F #H HEIII=vyI X 13 56 48 12| 6 5 2 1 4 1 8 1 1 0 0 202| 2.69 3/ 0[1.000 3
2| KK 1A, REAZI=ZvI R 5 23 19 1 2 2 2 0 1 1 3 1 1 0 0 62( 2.80 1 0f 1. 000 1

3| A+ AL BFEZI=ZvyH R 1 4 3 O O 0 0 0 0 1 2 0L 0 0 0 24( 0.00 0 0][0.000 1

4| KB fE BRISVIVYYIR 18 80 750 20 8 5 0 0 4 1 17 2 4 0 0 304 1.94 3 110. 750 4
5|8 #W®mA BRISvIVYIR 3 16 13 3 3 3 0 0 3 0 2 0 1 0 0 63| 7.00 0l 0{0.000 2
6|&F =8 EEYVSJC 12 56 52/ 15 14/ 10 2 0 2 o 17 1 4 0 0 232| 5.83 2 110. 667 3

7% @A g% AER7—X 15 Al 62 15 13| 12 0 0 9 0] 14 1 8 0 0 249 5.60 2 1]0.667 3




K=

¥ 36E BERERBRERAR—VYKRE (—KEF)

(RCEX 5 S IELLRAID

BRFDRH MERBKEZ 6@EUL
R W% ]| @ « T
M K4 F— L% gaEy| 1| z = g4z % %_ el Bl & j% A ?Ej A
AR Ry 2 8 x| &R g 2 EEa | |a & %
1| X% #iFE BRIZvIVYYIR 18 80| 75 20, 8 5 0 0 4 1 17 20 4 0 O 304 1.94 3 110.750( 4
2 |#FHH# BEh AIE7IZ=vo R 13 56| 48 12| 6 5 2 1 4 1 8 1 1 0 0 202| 2.69] 3| 0]1.000[ 3
3| BR R"—TR4—X 1 36/ 28 9 6 3 1 0 5 2 1 11 3 0 O 137) 3.00[ O 1(0.000{ 2
4|xkE RiK RKENERR 6 29 25 N5 3| 1 0 3] 0 2 1 1 0 0 88[ 3.50[ O 1]0.000] 1
4|\ EE *AXBmI=ZvI X 6 21 20 3 3 3 0 0 1 0 9 20 0 0 O 76 3.50[ O 110.000( 1
6 |HH RE b VAVACS Y 8 40, 30 N5 5[ 1 0 8 1 5 11 0 0 O 141 4.38] 1 110.500{ 2
7|#HB = AEA7—X 15 7 62 15 13 121 O 0 9] 0| 14 11 8 0 0 249 5.60] 2 110.667 3
8 |&F =M KBV 57C 12 6| 52 15 14 100 2| O 20 0] 17 11 4 0 O 232| 5.83] 2| 1]0.667] 3
9 (g #XK BwAHY I bR—LY 5T 9 49 35 13 11 11 1 0 13) 0 3 4 6/ 0 O 198| 8.56( 1 110.500{ 2
10 (4R &KX ZEBAVILR—LYST 1 39 35 11| 11 9 0 0 3 1] 14 0 3 0 O 132 9.00f 0O 1/0.000 2




Ae®: £3 60 BERERBERAR—VYKRE (—KEF) (ECE% 6 SIRLLAI)
TEARX R3O0 MEFTER 6FTRELLE

malnls 3| s g AR eI I NI HHRE
o I A I 3 = B 8| T| R R :|f ? Bk | IR 2|2 % £ = ﬁ. ﬁ ﬁ. i
1 6 6 0 1. 000 & X EEBYV37C 6 6 5 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 5/0.833 O 0 0[0.833 3
2 0 0 0 I BF 3-A ke 6 4 3 2 5 0 1 1 0 0 0 1 0 410.750, 0 0 110. 667 2
3 1 1 0 1. 000 X% #iF BRISVvIVYYIR 1 6 4 1 2 0 0 1 0 1 0 2 0 5/ 0. 667 1 0 010. 714 4
3 0 9 0[1.000 /hm & Egv357C 8 6 4 3 1 0 0 2 0 1 0 3 0 6(0.667] O 0 2|0. 750 3
5 1 6 0[1.000 2R =& BRISVvIVYYIR 10 8 b5 5 1 0 0 1 1 2 3 2 0 710.625( O 0 1{0. 700 4
5 8 0 0[1.000 £EH i BER7—X 9 8 5 4 4 0 0 1 0 0 0 2l 0 6(0.625 2 0 110. 667 3
1 1 3 110.800| BA& FEK r—FTRA2—X 1 5 3 1 1 0 0 2 0 1 0 4 0 5/0.6000 O 0 1(0. 714 2
7 3 4 0[1.000 f2FE EA BEIZI=vy9 X 8 5 3 4 3 0 0 3 0 0 6 3 0 6(0.6000 O 0 0]0. 750 2
9 1 5 0 1. 000| fniE BB FAZI=ZvI R 14/ 14 8 6 9 0 0 0 0 1 5 4 0 8[0.571 2 0 210.571 4
9 0 1 0 1. 000| ZH = BER7—X 7 7 4 0 3 0 0 0 0 1 0 4 0 410.5M 0 0 210.571 3
11 6 4 0[ 1. 000| #£& EYN BRISVvIVYYIR 12 9 5 2 1 2 0 0 1 0 2 5 0 6/0.556[ O 0 1{0. 600 4
12 1 19 0[1.000 51 £ MRIZVIVYIIR 9 8 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5/0.5000 0 0 110. 556 4
12 2 8 0[ 1.000 ;5K FEX r—FTRA2—X 6 4 2 1 3 0 0 2 0 2 0 0 0 410.5000 1 0 0[0. 667 2
12 0 2l 01.000 E=A #iX h—FRE4—X 6 6 3 1 2 0 0 0 0 0 1 4 0 310.5000 1 0 110. 500 2
12 0 1 110. 500 # L = EEYV>7C 9 8 4 3 0 0 0 1 0 1 3 2 0 5/0.5000 O 0 0[0. 556 3
12 6 0 0[1.000 48 ZX CERYIR—LUST 6 4 2 2 5 0 0 0 2 1 1 0 0 410.500 1 0 110. 667 2
12 1 0 11 0. 500 £+ &ELE FAZI=ZvY R 1 6 3 3 5 1 0 0 0 2 0 2 0 310.5000 1 0 010. 500 2
12 0 4 0/1.000 £ ©EIZ BEIZI=vy9 X 100 100 5 4 4 0 0 0 0 3 1 1 0 5/0.5000 0 0 110. 500 4
19 6 4 110.909 iEH RX MRISVvIVYYIR 14, 131 6 4 4 0 0 1 0 2 1 3 0 7]10. 462 1 1 210. 500 4
20 5 7 0/1.000 #H #Eth BEIZI=vy9 X 1 11 5 2 0 0 0 0 0 2 3 1 0 5/0.455 0 0 110. 455 4
21 1 17 0[ 1. 000 7 R LLFEA EEYV>7C 1 5 2 1 2 0 0 1 1 0 0 1 0 410.4000 O 0 0[0.57 3
21 0 1 0 1.000| =H & CERYIR—LUST 6 5 2 3 2 0 0 1 0 0 2 0 0 3/10.4000 O 0 0]0. 500 2
21 4 0 11 0. 800 KA 1, FAZI=ZvY R 6 5 2 1 4 0 0 1 0 1 0 1 0 3[0.4000 1 0 010. 500 3
21 0 15 0f 1. 000 ZE = FEZI=vI X 11 100 4 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 5/0.4000 0 0 0]0. 455 4
25 1 1 0 1.000| #73H MEs} r—FTRA2—X 6 6 2 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 210.333 O 0 0[0. 333 2
25 1 0 0/1.000 Bf0 AKX h—FRE4—X 7 6 2 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 3]10.3331 O 0 2(0.429 2
25 2 0 0{1.000 BB Z#& FAZI=ZvI R 6 3 1 4 1 0 0 2 1 2 1 1 0 410.333 1 0 0[0. 667 2
25 2 3 01.000 E+ =R BAY I rHR—ILY ST 6 6 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2]10.3331 O 0 0]0.333 2
29 0 3 0[1.000| E£R =T FAZI=ZvI R 13 100 3 3 0 0 0 3 0 2 3 3 0 6/0.300( O 0 0[0. 462 4
30 0 q O #HE =X Egv357C 9 2 2 1 0 0 2 0 1 0 4 0 410.286] O 0 0]0.444 3




ARe%: E36EH BHERRRERAR—YKRE (—KEF)

(ECE% 6 SIRLLAI)

ITEARX K30 IREFTEH 6FTRELLE

= BET T N
g # | @ | x| T =87 m || =& B = w|fT[Zx Z| | &R
S/ & K4 F—L% =l a2 2| = 2 | & 2|12 82 2|8 |25
| % | &% | & £ B & T 5| A ]f ?r, ROBKR|IR | 2|2 g 8 = |57 0 7l % | &
30 0[ 1.000 Zx £ KER AgR7—X 4{0. 286 0 0 0.444
30 0[ 1. 000] #% RETR BAYVI rR—ILEST 21 0. 286 0 0 0.286




K=%: £360H BERRBERAR—VYKRE (—KEF) (ECE% 6 =)

T8 - FHORE Rk % METT=vs R
3 % =| = A = |z |s| g & = 2| &

1 3 4 0 1.000(&f EA 1 8 5[ 3 4 3 0 O 3 0 0 6 3 0l 6/0.600[ O 0 0] 0. 750 2
2 0 0 0 #EH 8 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0/0.000] O 0 0] 0. 000 1
3 1 0 1 0. 500| E+ & L3 5 7 6| 3 3 5 1 0 0 0 2 0 2 0  3/0.500[ 1 0 0] 0. 500 2
4 1 5 0 1.000| Nk & 6 14 14 8 6 9 0 0 0 0 1 5 4 0 8]0.57 2 0 210.5M 4
5 0 3 0| 1.000|ER = 9 13 100 3 3 0 0 O 3 0 2 3 3 0l 6/0.300[ O 0 0] 0. 462 4
6 1 M 0 1.000|B8& #HC 10 12 100 21 3 1 0 0 2 0 3 2 2 0 410.200] O 0 0] 0.333 4
7 4 0 1{ 0. 800[ XA i, 14 6 5 21 1 4 0 O 1 0 1 0 1 0 3|0.400[ 1 0 0] 0. 500 3
8 5 7 0 1.000| 5+ f#Eth 18 1 1 5 2 0 0 0 0 0 2 3 1 0 5/0.455] 0 0 1] 0. 455 4
9 0 4 0 1.000| L&t ®E1Z 19 100 10| 5 4 4 0 O 0 0 3 1 1 0 5/0.500[( O 0 11 0. 500 4
10 0 0 0 i & 24 1 0O 0o O 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1(0.000f O 0 0| 1.000 1
11 6 8 0 1.000|B§& %12 27 13 11 3 4 2 1 0 1 0 3 0 3 0 4]0.273( 0 1 11 0. 333 4
12 0 15 0| 1. 000| Z&5 & 5 30 1 10, 4 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 5/0.400] O 0 0] 0.455 4
13 0 0 0 KA = 42 1 11 0 O 0 0 O 0 0 1 0 0 0| 0j0.000[ O 0 0] 0. 000 1
14 2 0 0| 1.000| &H & 69 6 3 1 4 1 0 0 2 1 2 1 1 0 410.333] 1 0 0] 0. 667 2
23| 57 2 0.976 114 97 39 35, 30 2 0 13 2| 22| 21| 22 0 54|0.402[ 5 1 5( 0. 482 4




RK&4: 360 HERRBERAR—VYKRE (—KREF) (fCEx65)
% - FHOER Pt B BRI Y952
% % % | 1 T -z | » B 7 l& == |w |&
1 2 1 11 0. 750{54& X 1 1 5 0f 1 1 0 0 2 0 o0 0 3 0| 2(0.000 O 0 0]0.286[ 3
2 6 4 0] 1. 000[#& EX 3 12 9 5 2 1 20 0 1 of 2 b5 0 6[{0.556] O 0 11 0.600 4
3 1 6 0] 1.000| iR &I 6 5 5 11 3 1 00 0 0 0 o0 1 0 0f 1/0.200 O 0/ 0]0.200 3
4 1 6 0 1.000| iR =& 1 10 8 5 5 1 0 O 1 1 2l 3 2 0 7(0.625 O 0 110.700, 4
5 o 4 0] 1.000| & RE 8 13 9 1 2 1 11 0 2 1 1 0 4 0 4/0.111) 1 0 0[0.333 4
6 1 19 0| 1.000|5If &R 10 9 8 4 1 00 0 O 1 0 o0 0 O 0] 5[{0.500; O 0 11 0.556] 4
1 1 1 0| 1.000| K& #MiFE 18 1 6 4 1 2 0 0 1 o 1 0 2 0| 5/0.667] 1 0| 0]0.714 4
8 6 4 1 0.909|B%ME %X 22 14 13 6| 4 4 0 O 1 0 2l 1 3 0 7(0.462 1 1 2| 0.500( 4
9 o 3 1 0.750| B &S 25 1 5 11 0 3 20 0 O oOf O 0 O 0f 1/0.200 O 0/ 0]0.200 3
10 0 0 0 EE BA 28 1 11 0 0 00 o o0 O 0 o0 0 O 0 0{0.000, O 0 0{ 0.000] 2
11 0 6 0 1.000|/hsx ¥= 44 120 11 3 1 1 o 0 1 o 3 1 2 0 4/0.273) 0 0 110.333 4
12 0 9 0 1.000|#rH % 55 6 6 1 1 00 o o0 O 0 o 0o 1 0 1{0.167) 0 0 110.167] 4
18] 63 3 0.964 103 86/ 31| 21| 15 5 O 9 3 9 8 22 0| 43(0.360] 3 1 7/0.439 4




K=%: £360H BERRBERAR—VYKRE (—KEF) (ECE% 6 =)

175 - SFHORER RiAR 3t AEA7—X
™
= =1 i 3 = B\ T OE | #

1 0 3 0| 1. 000| =&} E—ER 3 2 2021 O 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2(1.000f O 0 0f 1. 000 1
2 0 1 0l 1.000| %@ R= 5 ) 7 4 0 3 0 0 0 0 1 0 4 0 4(0.571 0 0 21 0.571 3
3 0 0 0 FEHARER 6 1 0 o O 0 0 0 1 0 0 0 1 0 110.000] 0 0 0f 1. 000 1
4 0 6 11 0.857|;& E- 8 5 3 0 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2(0.000f O 0 0f 0. 400 2
5 8 0 0f 1.000( A Jc#t " 9 8 5 4 4 0 0 1 0 0 0 2 0 6/0.625 2 0 1 0. 667 3
6 0 8 0 1.000;%&8 E#t 19 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110. 333 0 0 0f 0. 333 1
7 11 15 0| 1.000(FK {E— 20 9 6 1 1 2 0 1 2 0 2 0 0 0 3/0.167] 0 0 11 0. 333 3
8 0 1 0l 1.000|F% L KEB 25 9 71 2 2 0 0 0 2 0 3 0 2 0 4(0. 286 0 0 0f 0. 444 3
9 1 0 0| 1.000(#0@ %5 26 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1{0.000] O 0 0[ 0. 500 3
10 7 4 10.917|#H# HK 27 11 100 1 3 2 0 0 1 0 1 1 2 0 2(0.100 1 0 0f 0.182 3
1 0 1 0 1.000(#&%& X 30 5 5 2 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2/10.400] O 0 0[ 0. 400 2
12 5 4 0l 1.000|=H Xt 55 6 5 1 1 3 0 0 1 0 0 0 1 0 2(0.200f O 0 0f 0. 333 2
13 0 0 0 RKEAMEB 57 1 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1(1.000] 0 0 0f 1. 000 1
14 0 2 0l 1.000|#HE B2 68 9 5 1 3 0 0 0 4 0 1 3 3 0 5(0.200f O 0 0f 0. 556 3

22| 45 2 0.971 79 63 21| 18| 15 0 11 15 0] 10 4, 19 0 36{0.333 3 0 4] 0. 456 3




K=%: £360H BERRBERAR—VYKRE (—KEF) (ECE% 6 =)

ITE - sFEDEER R AR 31 rEV3>JC
™
= =1 i 3 = B\ T OE | #

1 0 0 0 panl]| & 1 7 6 1 1 1 0 0 1 0 2 0 2 0 210.167] O 0 1{ 0. 286 3
2 0 0 0 A EX 2 9 1 2 2 1 0 0 2 0 1 0 4 0 4(0. 286 0 0 0f 0. 444 3
3 0 0 0 EABZR 3 3 3 0 O 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0/10.000] O 0 0[ 0. 000 1
4 0 1 11 0. 500( H# L ® 4 9 8 4 3 0 0 0 1 0 1 3 2 0 5(0.500( O 0 0f 0. 556 3
5 4 2 0f 1. 000( =) 1 9 4 0 2 0 2 0 3 0 2 2 0 0 3/10.000] O 0 0f 0. 429 3
6 1 1 1 0.667|&F =M 9 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[{0.000[f O 0 0f 0. 000 3
7 3 0 11 0. 750 A& = 13 6 4 1 0 1 0 0 2 0 1 0 2 0 3/0.250[ O 0 0[ 0. 500 3
8 0 0 0 I#% BF 18 6 4 3 2 5 0 1 1 0 0 0 1 0 4(0.750[ O 0 1 0. 667 2
9 11 17 0 1.000| Br R IL# A 28 7 5 2 1 2 0 0 1 1 0 0 1 0 410.400{ O 0 0[ 0.571 3
10 0 9 0] 1.000| 7\ g bei 31 8 6| 4 3 1 0 0 2 0 1 0 3 0 6/0. 667 0 0 2| 0. 750 3
1 6 6 0f 1.000(5#H X 52 6 6 5 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0 5/0.833] 0 0 0f 0. 833 3

151 36 3 0.944 70 53 221 16| 13 2 1 13 1 8 5 19 0] 36/0.415 0 0 4{ 0.529 3




	第36回県民（一般男子）大会結果報告書表紙
	第36回県民（一般男子）最終結果
	記録4号
	記録５号
	記録５号順位別
	記録６号順位別
	記録６号

